11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2012 15:42:08

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpaua: 12.01.2012 17:22:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/253143/answer/253357




2-3 pa3a B Hefento. Ho ny4iiie - BeCTU eCTECTBEHHYIO IT0JIOBYIO XKU3Hb. ECNu 3Ke Bac 6eCIIOKOUT
CIMIIKOM YacTasl U AJIUTeNIbHAsS 3PEKIMs, 00PaTUTECh K CEKCOMATOJIOTY M\WJIK K 9HIOKPUHOJIOTY.



